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Потужний рух мистецтвознавчих видань Інституту проблем су-
часного мистецтва НАМ України щороку дарує мистецтвознавцям, 
культурологам, художникам, студентам і викладачам, шанувальни-
кам образотворчого мистецтва, архітектури, театру цікаві професій-
ні видання. Це «Сучасне мистецтво», «Художня культура. Актуальні 
проблеми», «Мистецтвознавство України», «Актуальні проблеми 
мистецької практики і мистецтвознавчої науки (Мистецькі обрії)», 
«Сучасні про блеми художньої освіти в Україні», «Сучасні пробле-
ми дослід ження, реставрації та збереження культурної спадщини» 
і, звичайно, «МІСТ». Кількість оприлюднених мистецтвознавчих 
і культурологічних розвідок у наших виданнях сягає декількох сот, 
а наукові працівники інституту щорічно видають низку монографій, 
в такий спосіб, виводячи Інститут у лідери вітчизняного мистецтвоз-
навства.

Загальний демократичний стиль інституції розширює гори-
зонти наукового пошуку. Переважна частина наукових інститут-
ських видань пройшла акредитацію і зареєстрована ВАКом як фа-
хові. Тобто творчий доробок авторів, чиї твори опубліковані на сто-
рінках наших видань, стає відомим не лише в Україні, але й у ціло-
му світі. Це надзвичайно корисно, адже українське мистецтвознав-
ство як і сучасне мистецтво країни є складовою світових культурних 
процесів. У переліку видань «МІСТ» міцно утримує унікальну нішу. 
На сторінках цього видання можна зустріти найрізноманітніші роз-
відки і принципово різні погляди на проблеми. Саме це і вирізняє йо-
го з ряду інших.

Заборона у минулих періодах вітчизняної культури друкувати 
погляди і версії мистецтвознавців на гострі проблеми сучасності при-
звела до народження спеціальної езопової мови у культурі. Тре ба бу-
ло вміти читати між рядків і домислювати, що саме хотів ска зати ав-
тор. На щастя, ті часи минули і сьогодні авторам матеріа лів від криті 
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безмежні можливості у вивченні і оприлюдненні своїх ідей та бачень. 
На мій погляд, саме такий підхід і забезпечив таку велику кількість 
надзвичайно цікавих, потужних, гострих роз відок. Дякуючи обраній 
політиці у складанні кожного нового числа ре дак торами і упоряд-
никами, «МІСТ» всебічно розширює коло шану вальників. На твори, 
опубліковані у «МОСТі», активно посилаються закор донні вчені.

У сенсі висвітлення нових, невідомих раніше фактів не стало ви-
ключенням і нинішнє число. Читач ознайомиться з новими факта-
ми життєвих і мистецьких колізій Г. Семирадського та В. Андрушка, 
В. Домета-Садовського та М. Коцюбинського, Ю. Михайліва та І. Ку-
лінського. Як і завжди, часові і географічні простори об’єднані 
«мостовими» опорами. Від французької сценографії та Краківської 
академії мистецтв межі XIX та XX сторіч — до Науки про культуру 
в сучасній системі освіти України. Читачі дізнаються про нові факти 
з історії українських селянських авангардних розписів перших де-
сятиліть XX сторіччя, про роль композиційного мислення в сприй-
нятті візуальної культури та сучасного образотворчого мистецтва 
і про багато іншого. Читайте «МІСТ». Буде цікаво.
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